

综合新闻

心系群众勇担当 携手并肩奔小康

——记济阳街道小高村第一书记温娟

温娟是县文联副主席,2017年5月被选派到济阳街道小高村任第一书记,自任职以来,她牢记第一书记“抓党建、促脱贫”的责任和使命,全面摸排掌握村情,加强党的基层组织建设,指导村庄经济发展,帮助贫困户脱贫致富,积极投身到驻村帮包工作中,以亲民的态度和积极的行动赢得了百姓的广泛赞誉。



夯实基础 筑牢根基

从县直机关干部到乡下老百姓的带头人,工作环境从机关到基层,工作性质从点到面。温娟认识到,要开展好工作,就要融入村组,融入百姓,了解乡亲们需求和愿望。为此,她坚持走到田间地头,走到村民家里,同村民零距离接触,了解他们的困难,听取他们的意见建议。

把握实情 精准脱贫

小高村作为市级贫困村,有贫困户17户、贫困人口34人。自全县精准扶贫工作启动以来,温娟始终把这项工作放在心上,扛在肩上,抓在手上,多次通过县文联筹集资金,为贫困户和小高村配备了健身器材,办公设备,图书阅览室等,并与贫困户亲切交谈,制定了相应的帮包措施。

心系群众 甘于奉献

2017年8月份,村内贫困户高丙修因急性阑尾炎入院,情况特殊转到济南军区总医院,除去医疗报销,个人仍花费八千多元。这笔花费对于无儿无女,仅同60多岁的兄弟相依为命的孤寡老人来说,是笔不小的数字。能不能为其争取到大病救助金显得尤为关键。

县委办公室开展主题党日活动

本报讯 12月26日,县委办公室组织全体党员开展主题党日活动。活动中,全体党员共同学习了县委十三届三次全会报告及起草情况,村“两委”换届选举的有关要求和工作纪律,并就参加“灯塔-党建在线”十九大精神学习竞赛活动作出了具体的

安排部署。大家一致表示,要以十九大精神为指引,切实发挥参谋助手、综合协调、督导检查等各项职能作用,扎实做好“三服务”工作,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,全力推动办公室各项工作再上新台阶。(李哲)

信息(新闻)中心开展主题党日活动

本报讯 12月26日,县信息(新闻)中心开展“深入学习贯彻党的十九大精神,营造风清气正换届环境”主题党日活动。与会集中学习《关于严肃村“两委”换届选举工作纪律的通知》等文件,并对“灯塔-党建在线”党的十九大精神学习竞赛活动进行了总结。同时,传达了学习了孙斌书记在县委第十三届三次全体会议上的工作报告。大家纷纷表示,今后工作中,将进一步围绕中心、服务大局,牢记使命、勇于担当,走进基层、贴近群众,创新工作思路,加快报网融合,为全县新闻宣传工作做出更大贡献。(张鑫)

时,传达了学习了孙斌书记在县委第十三届三次全体会议上的工作报告。大家纷纷表示,今后工作中,将进一步围绕中心、服务大局,牢记使命、勇于担当,走进基层、贴近群众,创新工作思路,加快报网融合,为全县新闻宣传工作做出更大贡献。(张鑫)

公路局开展主题党日活动

本报讯 12月25日,县公路局开展“深入学习贯彻党的十九大精神,营造风清气正换届环境”主题党日活动。活动中,各支部党员认真学习了《关于严肃村“两委”换届选举工作纪律的通知》、《预防和

查处村“两委”换届选举拉票贿选行为暂行办法》、《关于依法打击村“两委”换届选举中拉票贿选和其他破坏选举行为的通告》,并开展了“营造风清气正换届环境”主题讨论活动。(刘显春)

国税局开展主题党日活动

本报讯 近日,县国税局组织开展了“深入学习贯彻党的十九大精神,营造风清气正换届环境”主题党日活动。活动中,县国税局全体党员认真学习了《关于严肃村“两委”换届选举

工作纪律的通知》、《预防和查处村“两委”换届选举中拉票贿选和其他破坏选举行为的通告》等文件精神,并围绕“营造风清气正换届环境”展开学习讨论。(赵倩倩 李志伟)

自来水公司开展主题党日活动

本报讯 12月25日,县自来水公司开展了机关支部和水厂支部“深入学习贯彻党的十九大精神,营造风清气正换届环境”主题党日活动。活动中,支部委员向全体党员传达了学习了《关于严肃村“两委”换届选举工作纪律的通知》、《预防和查处村“两委”换届选举拉票贿选

行为暂行办法》、《关于依法打击村“两委”换届选举中拉票贿选和其他破坏选举行为的通告》等文件精神,开展了“营造风清气正换届环境”主题讨论活动,总结了12月份“灯塔-党建在线”党的十九大精神学习竞赛的参赛情况。(王德彬 王秀莲)

农机局开展主题党日活动

本报讯 12月25日,县农机局机关党支部举行12月份主题党日活动。与会党员学习了《关于严肃村“两委”换届选举工作纪律的通知》、《预防和查处村“两委”换届选举拉票贿选行

为暂行办法》和《关于依法打击村“两委”换届选举中拉票贿选和其他破坏选举行为的通告》,并组织党员开展了“营造风清气正换届环境”主题讨论活动。(马琳)

财政局

为贫困户送清洁燃煤

本报讯 12月25日,财政局组织开展“扶贫济困送温暖”活动,为新建镇贾家村和姑寺张村贫困户家中送去清洁煤炭,切实将温暖送到贫困户心中。

入冬以来,财政局一直牵挂帮扶贫困户的越冬取暖问题,多次组织党员干部入户走访,了解群众困难。继上周为每家贫困户送去2床棉被后,今天又组织全体党员走村入户,为贾家村和姑寺张村25家贫困户送去了8吨清洁煤和炉具。此次送温暖活动通过党员干部“走穷亲戚”,加强了与贫困户的感情交流,受到困难群众纷纷感谢对政府的关心和帮助,表示一定树立生活的信心,度过暂时的困难。

今年以来县财政局高度重视扶贫工作,已累计走访慰问20次,结合贫困户实际情况制定脱贫计划,帮助他们解决生产生活方面的实际困难,宣传党的惠农政策,做好思想工作,使其尽快脱贫。(通讯员)

曲堤镇

召开党支部换届选举观摩会

本报讯 12月24日,曲堤镇郭家村召开党支部换届选举“两推一选”观摩会。

选举大会严格按照法律法规和选举程序进行,首先通过了选举办法、监票人和计票人等,参加民主推荐的党员、户代表依次进行投票。随后,在选举过程中重温了入党誓词。最后,参加选举会的18名党员现场投票,计票人现场唱票,选出郭家村新一届支部委员3名,随后召开新一届两委第一次会议,选出支部书记1名。整个选举过程依法依规、公正民主,充分体现了全村人民的意志,郭家村换届选举圆满成功。(安乐)

仁风镇

举行村“两委”换届选举观摩会

本报讯 为全面推进村“两委”换届选举工作,确保仁风镇村“两委”换届选举圆满成功,12月25日,仁风镇在江家村举办村“两委”换届选举观摩会,通过试点工作,及时发现问题、积累工作经验,强化具体措施,在时间紧、任务重、要求高的现实情况下,为圆满完成全镇村“两委”换届选举工作提供可行性经验。镇主要负责同志、换届办及各管区工作人员80余人参加了选举观摩会。

与会人员认真学习了《仁风镇村党支部委员会选举办法(草案)》和《严肃村“两委”换届选举“十严禁”》。会上,党员签订了换届选举党员承诺书、候选人承诺书,该村村支部负责人就上届工作做了总结,参会的党员、村民代表、村“两委”班子及班子成员进行了民主测评。随后,通过无记名投票方式选举产生了江家村新一届支部委员会委员人选。三个多小时的观摩会紧张而有序,各项操作程序环环相扣,真正做到了规定的程序不变通,该走的步骤不减少,观摩会取得了圆满成功。(王娟)

太平街道

村“两委”换届选举工作全面铺开

本报讯 为确保“村两委”换届选举工作顺利进行,太平街道高度重视,精心组织,周密安排部署各项选举事宜,换届工作已全面铺开。

在换届选举工作中,太平街道提早谋划,搞好各村村情研判分析。各管区针对各自的重点难点村情况,摸清底子,掌握情况,对症下药地制定了切实的应对措施,为换届选举工作顺利进行打下了坚实基础;广泛宣传,营造风清气正选举环境。始终把纪律挺在前面,着力抓好严肃换届纪律、换届风气监督工作,通过广播喇叭、宣传栏公示、培训讲解等形式对此次换届选举的相关标准、要求、程序、纪律等进行深入宣传,在为换届选举工作预热加温的同时,还营造了清静干净的换届环境,确保了选举风清气正和社会稳定。(成慧月)

曲堤镇中心小学

举行诵读经典诗文主题活动

本报讯 为了传承美德根植于学生幼小的心灵,近日,曲堤镇中心小学举办了以“诵读经典诗文,弘扬传统文化”为主题的活动,师生积极参与,通过板报、文化墙等形式,用一首首千古流传的诗文,一句句含义深刻的名句,装点美丽的校园。(冯晓声 杨晓敏)

农村集体产权制度改革情况进度表

填表时间:2017年12月26日

Table with columns for Town (街道), Reform Plan (改革数), Current Progress (目前进度情况), Reform Basis (改革摸底), Current Members (目前确认的成员数), and Assets (清产核资). It lists data for 14 towns including 垛石镇, 曲堤镇, 济阳街道, etc.

统计单位:资金(万元)、土地面积(亩)

驾驶电动三轮车、四轮车出行的市民朋友:

为保证您交通出行的合法权益和正当利益,济阳交警郑重向您提示: 1、目前,市场销售的所谓“老年代步车”、“城市观光车”、“低速电动车”、“残疾人代步车”等非法机动三轮车、四轮车,绝大多数未申报国家工信部汽车产品公告,不符合办理车辆注册登记的法规要求,不能办理牌证,不准上道路行驶。 2、非法机动三轮车、四轮车安全性能及防护性能低,道路交通事故多发,给人民群众生命财产安全造成巨大损失。同时,因其不能申领号牌,所以不能购买机动车交强险及其他机动车辆商业险,一旦发生交通事故,

致电动三、四轮驾驶人的一封信

受害人得不到相应的理赔保障。如非法机动三轮车、四轮车一方负事故责任,将由驾驶人自己按责任比例承担相应民事赔偿。 3、非法机动三轮车、四轮车属于机动车范畴,未申领号牌驾驶此类车辆上路属于违法行为,按法律规定对驾驶未登记的机动车上路行驶的将予以扣留车辆并处以200元罚款。无证驾驶此类车辆,将视情节轻重处以200至2000元罚款、15日以下行政拘留处罚。

请您告知您的家人自觉遵守交通法规,选择合法交通工具出行,做到不购买、不驾驶、不改装、不乘坐非法机动三轮车、四轮车。公安交警部门将联合相关部门,全面加强此类违法上路车辆的路检路查力度。感谢您的支持,祝您出行安全!

相关法律法规: 1、《中华人民共和国道路交通安全法》第9条规定:“机动车经公安机关交通管理部门登记后,方可上道路行驶。”

2、《中华人民共和国道路交通安全法》第19条规定:“驾驶机动车,应当依法取得机动车驾驶证。” 3、《中华人民共和国道路交通安全法》第95条规定,对驾驶无牌机动车上道路行驶的处以罚款200元记12分,并扣留机动车。《中华人民共和国道路交通安全法》第99条规定,未取得驾驶证驾驶机动车的视情节处以200至2000元罚款,并处15日以下行政拘留。

济阳县公安局交通警察大队 2017年12月22日

绝对收益+定期开放 银华多元收益26日发行

2017年即将步入尾声,回顾今年市场的两极分化与波动,再次让许多人感到要在股市赚到钱,好像并没有看起来那么容易。而深知投资者痛点的银华基金,正在积极布局以“取得正收益”为目标的绝对收益基金,备受青睐。近期,银华基金旗下首只定期开放型绝对收益基金——银华多元收益,于12月26日正式发行。

从组建到发展,目前银华基金旗下已有多只绝对收益产品,包括银华多元视野和银华多元动力两只混合型基金。以“取得正收益”为目标,严格控制回撤,追求业绩稳步增长以达到既定投资目标的绝对收益型基金,在震荡行情中表现出了稳定的特征。以银华多元视野为例,据Wind资讯数据显示,截至11月20日,该基金成立一年半以来,年化回报为18.82%,最大回撤仅为3.37%。

此次即将发行的银华多元收益,在人员配置方面,将继续延续银华基金绝对收益团队的核心成员。拟任基金经理由同是银华多元视野基金经理的贾鹏担任。此外,还将由王智伟和孙慧共同管理,前者擅长股票投资,后者深耕债券投资多年,共同构成混合型最佳最佳的投资组合。而在考核机制方面,也同样以绝对收益考核为主,年初制定收益目标,年末若达到或超过既定目标即为优秀。

值得注意的是,与此前的绝对收益产品有所不同,此次银华多元收益将采取一年定期开放的运作模式,也将带来特定的优势。例如可降低频繁申购赎回带来的流动性冲击,有利于培养投资者良好的投资习惯,避免择时,频繁操作,同时可以适当提高持仓集中度,此外,还可以择机加大投资仓位,提高杠杆比例。

回顾公募基金发展近20年,从普遍以相对收益产品为主,到当下积极布局绝对收益产品,是时代的发展,更是以投资者需求为中心的不断探索与进步。